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ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

«Αύξηση των δρομολογίων του Μετρό της Γραμμής 3 κατά τους θερινούς μήνες» 

 

Τα στοιχεία για την πορεία του τουρισμού είναι περισσότερο από ενθαρρυντικά και 

αισιόδοξα για τη χώρα μας, ενώ για την τουριστική περίοδο του 2024 αναμένεται να ξεπεραστούν 

όλα τα προηγούμενα ρεκόρ αφίξεων και εσόδων. Τα στοιχεία των προκρατήσεων από το 

εξωτερικό για διακοπές στη χώρα μας για το καλοκαίρι του 2024 καταγράφονται ανοδικά, ενώ 

τα στοιχεία του Airdata Tracker του Συνδέσμου Ελληνικών Τουριστικών Επιχειρήσεων 

καταγράφουν μία αυξητική τάση στην κατανομή των αεροπορικών θέσεων ήδη από το α΄ 

τρίμηνο του έτους.  

Ωστόσο, η δυναμική επιστροφή της Αθήνας στο διεθνές τουριστικό προσκήνιο δημιουργεί 

και τις ανάλογες απαιτήσεις για την υψηλού επιπέδου εξυπηρέτηση των επισκεπτών σε όλα τα 

επίπεδα. Πέρα λοιπόν από τα προφανή όπως οι ξενοδοχειακές μονάδες, η εστίαση, τα μνημεία, 

τα μουσεία, η διασκέδαση, οι μετακινήσεις με τα Μέσα Μαζικής Μεταφοράς διαδραματίζουν 

ζωτικό ρόλο στην εξυπηρέτηση των τουριστών και καθορίζουν κατά πολύ και την συνολική 

εικόνα που μπορεί να σχηματίσει ένας επισκέπτης για τη χώρα.  

Στο πλαίσιο αυτό, καθώς κύριοι σταθμοί εισόδου στην Αθήνα κατά τους θερινούς μήνες, 

που βρίσκεται στο απόγειό του το τουριστικό κύμα, είναι το λιμάνι του Πειραιά και ο Διεθνής 

Αερολιμένας Αθηνών «Ελ. Βενιζέλος», οι επισκέπτες της χώρας μας κινούνται κατά κύριο λόγο 

με τη Γραμμή 3 του Μετρό της Αθήνας, που καλύπτει τη διαδρομή από το αεροδρόμιο ως το 

Λιμάνι του Πειραιά. Αυτό έχει ως αποτέλεσμα να υπάρχει ιδιαίτερα μεγάλος όγκος επιβατών 

στην εν λόγω γραμμή και να μετακινούνται ακόμα και όρθιοι. 

Οι τουρίστες δηλαδή με το που φτάνουν στη χώρας μας και αποβιβάζονται από την πτήση 

τους αναγκάζονται να επιβιβαστούν  ήδη από τον τερματικό σταθμό του αεροδρομίου σε 

συρμούς του μετρό που είναι γεμάτοι κόσμο και δεν βρίσκουν θέση να καθίσουν, σχηματίζοντας 

μία όχι και τόσο θετική πρώτη εικόνα για τη χώρα που επισκέπτονται.  
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Κατόπιν τούτων, ερωτάται ο αρμόδιος Υπουργός: 

 
-Προβλέπεται το αρμόδιο Υπουργείο να αυξήσει άμεσα τη συχνότητα των συρμών του Μετρό 

της Γραμμής 3 που εξυπηρετεί τη διαδρομή λιμάνι αεροδρόμιο, ώστε να καλυφθεί η αυξημένη 

κίνηση επιβατών που σημειώνεται ιδιαίτερα τους θερινούς μήνες και να μην μετακινούνται οι 

τουρίστες όρθιοι από το αεροδρόμιο σε ασφυκτικά γεμάτα βαγόνια του μετρό; 
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ΕΡΩΤΩΝ ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ 
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